TEKNILLINEN KORKEAKOULU

Rak-50.123 Talonrakennuksen maatydt ja pohjarakenteet
Tentti 31.10.2007

I Selosta, milld tavoilla talonrakennuksen tonttitutkimuksen ja yleispiirteisen pohjatutkimulk-
sen tavoitteet ja tutkimusohjelmat poikkeavat toisistaan.

2. Tontin rakennettava alue sijaitsee kuvan pisteiden 18 ja 21 vilissd. Miten perustaisit:
a) yksikerroksisen omakotitalon
b) kolmikerroksisen kerrostalon
c) putkijohdot
d) litkkennéitdvén piha-alueen
Perustele ratkaisusi.
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3. Milld tavalla kitkapaalun murtokuorma mééritetdén staattisen koekuormituksen tuloksesta
LPO-87:n mukaan, kun kuorman maksimiarvo ei ole selvésti havaittavissa paalun kuormitus-
painumakdyrastd?

4. Laske 4x4 paalua késittdvin koheesiopaaluryhmén (ks. leikkauspiirustus) sallittu kuorma (F
= 2.2), kun paalut ovat 250x250 mm®*:n terdsbetonipaaluja. Paalujen keskidetdisyys on 1,25
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. Uppokaivot ja paineilmakaivot
. Pudotustiivistys.
. Suihkuinjektointi

Esitd periaatepoikkileikkausta apuna kiyttden valmiin (tytetyn) putkijohtokaivannon raken-
neosat.
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Laskutehtivin ratkaisu:

Tehtiivi 4;
- kantavuuskaavat kaavakokoelmassa

Yksittdisten paalujen kantokvkyien summa:

Q=nl(dy, 5, + A, 5,,) 494 5, |=16](8-1.1047-1.15)+ 90,0625 15]=3095 kN

Ryhma:
Q=2D,(L+B)s, +2D,(L+B)s, +6LBs=2-8.8-10+2-7.8-15+6-4-4-15 = 4400 kN

Psa!! = 3095/2,2 = 1407 kN




